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Επικράτησαν με 57-51 επί των Αιμοδοτών στον τελικό της
φιλανθρωπικής διοργάνωσης
  

  

πηγή εφημερίδα Εμπρός http://www.empros.gr/index.php?option=com_content&amp;
view=article&amp;id=21962:oi-kataskinotes-nikites-toy-6oy-protathlimatos-mpasket-poli
tistikon-syllogon&amp;catid=68:2011-11-28-12-50-19&amp;Itemid=177&nbsp;

  

Σε έναν πολύ δυνατό τελικό οι Κατασκηνωτές κατάφεραν να κάνουν το repeat κερδίζοντας
όπως πέρσι έτσι και φέτος στον μεγάλο τελικό του πρωταθλήματος μπάσκετ Πολιτιστικών
συλλόγων τους Αιμοδότες (Vamps) με 57-51.

  

Στην αναμέτρηση που έγινε το βράδυ της Κυριακής (28/05) στο κατάμεστο «Αλέξανδρος
Μπαλτατζής», η ομάδα των Κατασκηνωτών υπό την τεχνική καθοδήγηση των αρχηγών της
Ασπίδας, Γιάννη Στεφανίδη και Τόλη Κουτσογιάννη, ξεκίνησαν πολύ δυνατά το παιχνίδι
καταφέρνοντας μάλιστα να κλείσουν την πρώτη περίοδο έχοντας δεχτεί μόλις 6 πόντους
και έχοντας πετύχει 14. Παρόμοια ήταν η εικόνα και στο δεύτερο δεκάλεπτο με τους τυπικά
γηπεδούχους Κατασκηνωτές να είναι πιο εύστοχοι και με μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση στο
παιχνίδι τους κατάφεραν να πάνε στα αποδυτήρια για το πρώτο ημίχρονο μπροστά στο
σκορ με 32-21.
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Στο τρίτο δεκάλεπτο οι Vamps, ομάδα του Συλλόγου Αιμοδοτών «Η Αγάπη», υπό την
καθοδήγηση του βοηθού προπονητή του Παιδικού της Ασπίδας Αντώνη Κασαρτζίδη μπήκαν
αποφασισμένοι να αντεπιτεθούν και τα κατάφεραν σημαντικάÂ  αρχικά μειώνοντας στο
φινάλε του τρίτου μέρους σε 43-40, Και στα 3:37 πριν το τέλος του αγώνα να ισοφαρίσουν
σε 50-50. Το τελευταίο τρίλεπτο όπως και πέρσι ήταν συγκλονιστικό με πολλές χαμένες
βολές εκατέρωθεν και το γήπεδο να έχει πάρει «φωτιά» από τους φίλους των δύο ομάδων
που ήταν ιδιαίτερα εκδηλωτικοί.

  

Στο τέλος οι Κατασκηνωτές ήταν πιο ψύχραιμοι και με εύστοχες βολές των Παπαθεολόγου
(2), Μουρβάκη(2) και Στεργίου και το δίποντο στο φινάλε του Μουρβάκη έφτασαν σε μια
μεγάλη νίκη που πανηγυρίστηκε έξαλλα. Με τις δύο ομάδες πάντως στο φινάλε του αγώνα
να δείχνουν το ήθος τους και να χειροκροτούν θερμά τους αντιπάλους τους. Άλλωστε ο
σκοπός του Πρωταθλήματος μπάσκετ Πολιτιστικών Συλλόγων που φέτος
πραγματοποιήθηκε για 6η συνεχόμενη χρονιά, με τη συμμετοχή 14 ομάδων μπάσκετ που
απαρτίζονται από μέλη πολιτιστικών συλλόγων της Ξάνθης, διοργανώνεται για «ιερό»
σκοπό και συγκεκριμένα για τη συγκέντρωση χρημάτων που στη συνέχεια δίνονται από
τους διοργανωτές για τη στήριξη ευπαθών ομάδων αλλά και μεμονωμένων συμπολιτών μας
που το έχουν οικονομική ανάγκη.

  

Χαρακτηριστικά το 2012-2013 τα έσοδα προσφέρθηκαν στο γηροκομείο Ξάνθης, 2013-2014
σε τοπικές δομές ΑΜΕΑ του Νομού Ξάνθης, το 2014-2015 τα χρήματα προσφέρθηκαν για
την αγορά ειδών πρώτης ανάγκης του κοινωνικού παντοπωλείου της πόλης μας. Το
2015-2016 τα χρήματα προσφέρθηκαν για την αγορά δύο μηχανών εκμάθησης Braille, για
τον σύλλογο τυφλών Ξάνθης καθώς επίσης δόθηκε και οικονομική βοήθεια για τη
χειρουργική επέμβαση ενός μικρού κοριτσιού του νομού.

  

Για φέτος η οργανωτική επιτροπή πρότεινε και συμφωνήθηκε από τους συμμετέχοντες τα
έσοδα να διατεθούν στο σύλλογο καρκινοπαθών Ξάνθης «παραμένουμε ζωηροί» και να
αγοραστεί ένα ηλεκτρικό κρεβάτι που θα διατεθεί επίσης στο σύλλογο για τις ανάγκες
καρκινοπαθών.

  

Διαιτητές: Παρασίδης – Μπάμπης

  

Δεκάλεπτα:14-6, 32-21(ημίχρονο), 43-40, 57-51(τελικό αποτέλεσμα)
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ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΕΣ (Απ. Κουτσογιάνης – Γ. Στεφανίδης): Στεργίου 9, Ηλιόπουλος 2,
Στεφανίδης Γιώργ. 6, Λυμπεράκης, Κυργιακόγλου, Μαγουνάκης, Κουρουκερέζης 4,
Παπαθεολόγου Α. 15(1), Μουρβάκης 10, Παπαθεολόγου Χ. 5, Τσακιρίδης, Μπλιάγκας,
Σταυρακάρας 6(2), Σταυρίδης, Κουρτόγλου.

  

VAMPS (Αν. Κασαρτζίδης): Νταμιάνοβιτς, Αποστόλου 6(1), Ταχτσίδης Γ., Χαραλαμπίδης
3(1), Παπατζέλος, Πασαδάκης 13(1), Αλεξούδη 10, Μιχαηλίδης Μ. 5, Χρόνης, Μαρκίδης,
Μιχαηλίδης Χ. 3(1), Μάστος 6, Τζελεπάκης 4, Μιχαηλίδης Χ., Γεκτίδης, Κεμανετζής 1.
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